

丢失钥匙欲“悄悄”还车 公交人员提醒：

“带锁还车”会损坏锁桩

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏)不慎弄丢了公共自行车钥匙,租车人打算“悄悄”带锁还车,幸亏公共自行车管理员及时发现。1月25日,太原公交公共自行车公司四车队提醒,带锁还车会损坏锁桩,请市民还车时留意。

1月24日下午,两名女子抬着一辆公

共自行车,来到北中环街解放路口附近的一个公共自行车服务点。二人将车子放在一个空锁桩前,看看左右无人注意,其中一人抬起前轮,准备上架还车。

“不要还车,不要还车!”一名公共自行车管理员骑着电动车从不远处赶来,大声呼喊着。二人闻声随即停了下来。

“车子是不是还锁着呢?”管理员一边查看一边询问。二人不好意思点了点头。原来,其中一名女子此前租车外出,回家取东西时临时把车子停在单元门口并上了锁。没想到,等她再次准备骑车时,车钥匙竟然找不到了。她嫌麻烦,便没有与公共自行车公司联系,而是找来邻居将车子抬

到附近公共自行车服务点,打算带锁还车。

太原公交公共自行车公司四车队相关负责人提醒,带锁还车不仅不利于车辆的流动,还会损坏锁桩,若车锁出现问题或丢失钥匙,请及时和管理员联系。

老人骑车滑倒 路人热心救助

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张玉珊)1月25日早晨,因雪天路滑,一名骑自行车出行的老大爷街头摔倒,一名上班路过的公交职工及时援手,将老人安全送回家。

当天早晨7时许,公交三公司修理工张垒上班途经经园路五龙口街口时,发现附近有一名老大爷坐在地上,旁边还躺着一辆自行车。

张师傅跑上前询问情况,得知老人此前骑行至当地时,因雪天路滑不慎摔倒。

“大爷,腿脚和胳膊有没摔着,用不

用去医院?”张师傅关切地问。“应该没啥事儿,我坐着歇歇就好了。”老人回答。

张师傅蹲在路边陪了老人几分钟。老人感觉好点后,他便与另外一名热心路人将老人扶起来。当时雪还在下,担心老人骑车再次摔倒,而且老人家距离不远,张师傅便搀扶老人回了家,另一名好心路人则推着老人的车子跟在后面。

张师傅赶到单位时,已经快9时了,但他对迟到没有多做解释,直到老大爷的家人打来感谢电话,大家才知道了张师傅迟到的原因。

遛弯体力不支 民警送其回家

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)86岁的胡大娘外出遛弯,不知不觉走了四五公里,最终体力不支,瘫坐在路边。1月25日,接到热心市民报警,长风派出所民警及时救助,将老人安全送回家。

当天中午1时许,有热心市民报警称,他上午11时许路过南内环西街时,就看到一位白发苍苍的老大娘坐在路边,两个小时后他再次路过,发现大娘还

在,猜测老人可能遇到困难。

派出所民警立即出警,找到了瘫坐在路边的大娘。大娘告诉民警,自己已经86岁了,家住大营盘,当天一早出门遛弯,不知怎么就走到了这里,她身上没有手机,又不会打车,准备坐下休息一会儿再走,结果一坐下就累得再也站不起来了。了解情况后,民警将大娘搀上警车,将老人送回家。

降雪路面湿滑 轿车陷进水沟

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)1月25日凌晨的降雪虽然不大,但却导致307国道路面湿滑,一辆小轿车打滑陷进路边水沟。交警迎泽一大队四中队民警早有准备,及时发现情况,救出了驾驶人和车辆。

当天凌晨,降雪悄然而至,按照大队恶劣天气应急预案,迎泽一大队四中队民警早上7时许便前往辖区307国道寿

阳交界路段巡逻。早7时45分,民警发现一辆白色小轿车被困在结冰路面。驾驶人韩先生说,半小时前,他驾车行经当地时,感觉路面打滑,紧张之下一脚刹车踩下去,车辆就侧滑陷进了路边排水沟。

民警铺垫防滑沙,并给韩先生的车子安装上防滑链,合力将车辆挪了出来,最后又开车护送韩先生驶离危险路段。

四个心脏瓣膜“换三修一”

感染性心内膜炎患者出院了

本报讯(记者 魏薇 通讯员 刘腊梅)53岁的余先生半年多来总是不明原因发热,一直找不到病因,后来又突发大面积脑梗,才被送到山医大一院治疗。经诊断,余先生患有先天性心脏病,因感染性心内膜炎导致4个心脏瓣膜均受损,遂实施了“换三修一”手术。1月22日,余先生病情稳定出院,回家休养并做进一步康复训练。

自去年3月起,余先生总是不明原因发热,辗转省内多家医院,一直没有找到病因,但他身体状况越来越差,不仅心口憋闷,还诱发癫痫。

去年底,余先生突发大面积脑梗塞,被送到山医大一院救治。住院治疗期间,医生检查发现,余先生患有先天性心脏病,室间隔缺损,同时心脏多个部位发现感染性赘生物,4个心脏瓣膜均受到侵犯,其中主动脉瓣、二尖瓣、三尖瓣接近毁损,心功能极差。

对于一名先心病患者来说,这样的

病情是致命的,加上患者全身营养不良,还有继发癫痫,而且因长时间误诊误治,不规范使用抗生素,难以找到适合余先生的药物。

最终,该院心胸外科杨新卫、申宇会诊后认为,只有切除心脏内的感染性赘生物,并置换毁损的心脏瓣膜,才能控制感染,帮助患者恢复心功能。

1月7日,历经9个小时的低温体外循环手术,医生清除了余先生心脏的感染灶,修补了室间隔缺损,主动脉瓣、二尖瓣、三尖瓣均置换了人工瓣膜,肺动脉瓣修复成形。术后经调养,余先生心功能逐步改善,癫痫也得到有效控制。患者出院后,在医生指导下开始做进一步的康复训练。

杨新卫医生介绍,感染性心内膜炎病情凶险,死亡率高,而且一次感染侵犯四个心脏瓣膜非常罕见,同时置换三个瓣膜,在山医大一院尚属首例。

来电显示 8222318 8222319 凌晨清理垃圾 噪音影响休息

来电者:市民张先生

内容:我家住在和平北路熙馨苑小区熙苑6号楼,因为楼层较低,距离楼外的垃圾投放箱较近,每到凌晨三四点,总被楼外的噪音所影响。每天凌晨,垃圾清运车进到小区,这是一种勾臂式垃圾清运车,该车将桶里的垃圾勾住,提起,再倒进车兜。凌晨时分,万籁俱寂,外面一点点声响都会被放大,我的睡眠质量不好,很容易被打扰,感觉非常苦恼。后来,和邻居们说起此事,低层的其他邻居也有该困扰。我们曾向小区物业反映该问题,请他们稍微改变一下,但没有改观。

记者调查:针对此情况,记者首先致电熙馨苑物业公司办公室,工作人员表示,垃圾清运属于市政,他们无能为力。随后,记者又致电太重兴业物业公司办公室,包括熙馨苑在内的多个小区的物业,均归该公司管理。一位负责人对此表示,包括熙馨苑在内的多个小区,垃圾清运已在2020年初交由市政清运,每个小区的清运时间由市政部门统一制定。对居民们反映的问题,他们将积极向市政反馈,即便无法调整时间,也要努力协调工作人员,请他们操作时尽量减少噪音,最大限度确保居民们的正常休息。

申波 整理

时隔三个月 女子再次走失

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 郎雪薇)患有精神疾病的女子小赵迷路,民警到场救助发现原来是“熟人”。1月24日傍晚,杏花岭派出所民警时隔3个月,再次救助小赵将其送回家中。

当天傍晚6时许,热心市民在新民东街附近发现一名20多岁的迷路女子,经询问发现女子精神异常,随即报警求助。

接到110指挥中心指令后,杏花岭派出所民警迅速赶到现场救助。

“看起来挺眼熟……”见到走失女子,民警刘权和张泽彪不约而同地说。两人一

边回忆在哪里见过女子,一边耐心询问女子是否记得家人的联系方式。询问过程中,民警终于想起女子是几个月前救助过的小赵。

2020年10月的一天,患有精神疾病的女子小赵迷路,当时也是刘权、张泽彪出的警,他们经多方努力确定小赵身份后,将她送回位于解放路的家中。

这时,小赵也破天荒准确地说出了父亲赵先生的手机号。随即,民警拨通电话,告知小赵安然无恙。当晚7时许,赵先生赶到派出所,民警随即开车将父女俩送回家。

赌徒债台高筑 诈骗朋友钱财

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)长治男子卢某租来一辆价值50多万元的奔驰车后,伪造抵押合同以15万元的价格将车辆抵押给他人。1月25日,万柏林警方通报,卢某因涉嫌诈骗被兴华责任区刑警队抓获并刑拘。

1月15日,受害人李先生向兴华责任区刑警队报案称,朋友李某以抵押车辆的名义骗了他15万元。李先生说,他与卢某相识已经有几年,2020年底,卢某声称有人抵押给他一辆价值50多万元的奔驰车,他手头有点紧,想将车辆抵押给李先生,并拿出了一份抵押合同。

出于对卢某的信任,李先生与他再次签订抵押合同,接手了这辆车,并给了卢某15万元。没过几天,卢某再次找到李先生,提出能借抵押车开几天。李先生没有多想,便把车辆借给了卢某,没想到卢某一去不回头。李先生四处打听,才得知那辆抵押车原来是一家租车行的车,卢某出示的所谓抵押合同系伪造。

卢某被抓获后交代,因赌博欠债,他才想出了租车抵押骗钱的主意,“借”回奔驰车后,他便将车辆还给了租车行,而15万元赃款已挥霍一空。

民警提醒,接手抵押车辆时,一定要核查车辆来源,以免不必要的麻烦。

红烧大肘子 肥而不腻 香烂可口

先煮后酱 老汤熬制 脱骨酱香 分量足不掺假 迎新春备年货 今明后3天特价仅需16.5元



小时候只有过节或者参加婚宴的时候才有机会吃上红烧大肘子,肥瘦相间,入口即化,就着白蒸馍真香,让人回味无穷,饱食红烧肘子成了从小的愿望。

参茸脱骨香肘精选两头乌猪肘子,采用传统工艺辅以参茸等老汤熬制而成,具有“肥而不腻、色泽鲜亮、浓香怡人、酥烂可口”的特点。猪肘营养很丰富,含有大量的胶原蛋白,是使皮肤丰满润泽,减少皱纹的佳品,有人称其为“美容食品”。

安徽胡氏食品有限公司 广告

买6送6 送货到家

春节马上要来了,家家户户备年货,为让朋友们吃上地道的红烧大肘子,厂家采取快递方式直接送货到家,省去层层中间费用,市场价98元/袋的红烧肘子,今明后3天年货直供价仅需33元,一次买6大袋送6大袋,每箱12大袋仅需198元,每袋仅合16.5元!不到200块钱就可以得到12袋共2400克的红烧大肘子,非常划算。打开就是一道菜,省去厨房的忙碌。真空包装,保质期180天,均为最新批次,可以放心购买存放。

订购送货热线:400-871-3938

2箱起免费包邮到家 适合家庭储存的美食